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INSTRUCTIONS

Nouvrez pas ec lvret avant le signal de votre professenr.

Vous indiguerez vos v wses au verso de cette page.

questionnairve contient 30 questions : répondez a4 5 questions ai moins.

Vingt-ceux qu Jum sont d choix nu ltiple. Chacue est sulvie de réponses

dosignées par X .
pouse (\n*(%(‘fw*. De
et retenez

—
B L. D ) et E Chaque question possede wne seule ré-
z quelle est la 1epon>v correcte parnii
lettre majuscule correspondante. Sur la feuille

L‘

esC lhﬁg 1)101)0:&-&\

fponse, écrives

cette lettre dans le cercle situé A droite do numéro de la guestion.
: sl vous estimez que la véponse correcte a la question munéro 17 est
N

ecée de la letire 1@/?. vous écrirez D sur la feuille réponse, a droite du

est un nombre entier ¢

case rectanzulaive de la feuille Lqmn%’
REGL COTA
par abstention et (

N Vous recevez 5 points par réponse correcte, 2 points
point par réponse fausse. Avec ce systéme. deviner fera en
inner votre score. Vous wavez intérét a deviner que si vous avez

movenne d
Al mnoeins

s une chance s deux de bien choisir.

Reportez les réponses au fur et a mesure que vous les obtenez. Derivez au
C ez d'avis, gommez la réponse]. Du papier de brouillon, du

papier millimétre, une régle, un compas, une gomme peuvent etre utilisés. Les
I i aleul ne sont pas autorisées, de méme que les livres ex

cravon (s

. détachez la feuille dv couverture sans déchirer

votre professeur vous lindiguera. commencez le travail sur les pro-
blemes. Vous dispos > 90 minutes.

Mercredi 15 janvier 2014

!A REMPLIR PAR L'ELEVE (en majuscules)

Nom :
Prénom

(lasse :

Adresse privee
Rue et n” .

Code postal et localité :

Ecole

Nom (sans abréviations)

Adresse
Rue et n°

Code postal et localité .

CADRE RESERVE AU PROFESSEUR

ts et

Chaque réponse correcte a une valewr de 5 pol
chaque abstention a une valeur de 2 points : rien n'est
déduit pour wie réponse fausse. Le score total est cal-
culé en prenant 5 fois le nombre de réponses correctes
et en ajoutant 2 fois le nombre d'abstentions.

Réponses correctes @ | ‘ xDH = |

Abstentions : x =

Score total @ |
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120 = 2014

une aire de 36 cm”. Sa base vaut O cu En centi-
la hauteur correspoudante ?

= N
) B 1 G D 9 (E) 12

- 2 6,

Jue vaut —— — !

N 10 1000

TN TN - N ‘/'_\‘ ) /"_\\ TN

A 0.012 B 0.0246 (G 0.246 (D) 0.642 (E) 246
= 4 130 km o he Quelle distance parcourt-elle en 1 heure

TN . o o ‘,/"\
B 2005 k 217 ki D)

L) Une autre réponse

Parti du 4° étage. Nascenseur d'un batiment descend de 6 étages. remonte
de 2. puis ene le 3 pour redescendre de 4 et monter de 7. A quel étage
ge trouve-t-il 7
N TN N
—1 B g (@) 2 (D) 4
- R N/ N

2 sommets et du

., /EB\ D\ 99 /_';\ P
‘-:.!:, 12 '\J 16 N '/ 26
ormulée — Dans une école de 720 éléves. un quart des

1 2% années. Deux t s autres cléves sont en 3°

Un ordinateur peut effectuer 10 millions d'opérations par seconce. Com-
bien peut-il en effectuer en une heure?

- 5 (Y - e ;
3.6 milliards (D) 60 milliards

N 11 3
(E) 216 milliards

Que vant (2 x 3 x4) x (5 +1+

o TN N T
B, { j

10.

11

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18

Dans le trapéze ABCD ci-contre, CF et D ¢
DE sont les bissectrices des angles en C
et en D. Si angle BAD mesure 80° et
si Uangle ABC mesure 60°, que mesure A B
langle CED?

(A) s0° ®) o0° ©) 65 D) 70° ®) 720

Un sportif a couru un marathon en 3 h 13 min 27 s. Il est arrivée 57 min 49 s
aprés le vainqueur. Quel est le temps de celui-ci ?

@ 2h 15 min 38 s

2h 15 min 48 s

@ 2 h 17 min 38 s

@ 2h 44 min 22 s
@ 4h1lminl6s

Si les 20 % d'un nombre valent 12, que valent les 30 % de ce nombre ?

@ 15 18 @ 20 @ 24 @ Une autre réponse

Sans réponse préformulée — Le périmétre d’un rectangle vaut 48 cm et
sa longueur vaut le triple de sa largeur. Que vaut son aire, en centimétres
carrés ?

Sans réponse préformuléde — Julien a passé la moitié de ses vacances a
Ostende, un tiers en Ardenne et le reste, dix jours, chez sa grand-mere &
Tournai. Quelle a été la durée totale de ses vacances, en jours?

17 =
@ 1 2 @ 5 @ 120 @ Une autre valeur

La base d'une pyramide est un polygone régulier a 2014 cétés. Quelle est
la différence entre le nombre d’arétes de cette pyramide et son nombre
de faces?

@A) o 1 © 2 D) 2013 ®) 2014

Sans réponse préformulée — Dans une école, des professewrs organisent
un tournoi sportif auguel participeront les 81 éléves de 2°, parmi lesquels
il y a 63 garcons. Il doit y avoir au moins quatre équipes, qui doivent
toutes compter le méme nombre de filles ainsi que le méme nombre de
garcons. Combien y aura-t-il de garcons dans chaque équipe?

Dans le triangle ABC isocéle en C, la hauteur issue de B coupe [AC]
en H. 5i langle en C mesure 68°, que mesure U'angle ABH ?

@ 33° @ 34° @ 35° @ 2R° (B) 270



19.

20

21

22

23.

24.

25.

26.

27.

Sans réponse préformulée — Mathieu collectionne depuis peu les porte-
clés. Il en posséde plus de 10 mais moins de 100. S'il les range par paquets
de 6. il lui en reste 3. §’il les range par paquets de 5. il lui en reste aussi 3.
57l les range par paquets de 4, il lui en reste encore 3. Combien a-t-il de
porteclés 7

En combien de points au maximum se coupent un rectangle non carré et
un cercle ?

@ 4 ®) s © 6 ®) 7 (E) s

De combien de maniéres peut-on choisir trois nombres distincts dans
l'ensemble {1,2.3.4,5,6,7,8,9}, sans tenir compte de I'ordre. de manicre
que 5 soit choisi et que la somme vaille 157

DK ® 7

@A) 3 ®) 4 © s

Le volume d'un parallélépipéde rectangle a base carrée est de 648 cm?®.
Si la hauteur vaut le triple de la longueur du coté de la base. que mesure,
en centimeétres carrés, 'aire de la base de ce parallélépipéde 7

@ 4 ® o © 24 ) 36 ®) 54

Sans réponse préformulée — Les siéges du remonte-pente de Mathland-la-
-Neige sont réguliérement espacés sur le cable et numérotés dans l'ordre
& partir de 1. La partie montante du cable longe sa partie descendante.
Alan, qui est assis sur le siége 98, croise le sicge 105 au moment précis
ot Bart, qui est assis sur le sidge 241, croise le sidgge 230. Combien ce
remonte-pente compte-t-il de sigges ?

Les angles d'un triangle ont pour amplitudes z, 2z et 3z. Que vaut x7
() 15° 20° (©) 22.5° ©) 300 (E) 36°
Cowmbien de triangles comporte la figure ci-contre ?

@ 6 7 @ 10 @ 15 @ Une autre réponse

Sans réponse préformulée — La cantine du club de foot a acheté
1000 friandises au prix de 2 € pour 5. De ces friandises, 850 ont été
vendues au prix de 1 € pour deux et, quelques jours avant la date limite
de consommation, le reste au prix de 1 € pour cing. Quel est, en euros,
le bénéfice de l'opération 7

Combien des voyelles ci-dessous possédent un et un seul axe de symétrie ?

AoE I O U Y
@) o ® 1 (@ 2 ®) 4 ®) 6

28.

2 |

| dune calculatrice est

Lorsque la touche |
ché est remplace

Pa

nombre 2, quel est le plus petit nombre de pressions sur cette touche

conduit & I'affichage d'nn nombre supérieny & 20147
— TN S -~ . - .
A) 4 B3 L) 10 D) 101z E) Une autre valeur
. ) - G .
ABCD est un rectangle avec [AB| = 10 D C
et BC|=0:E.F.G. H sont les milieux 7 ‘
de ses cotés. Quelle est Ualve du quadri- AN ; F
latére JJIWL? \ I ;
N -
A - B
g
Sy Py _ N TN
B 12 Cl 15 D) 18 E) 24
p o N L
se préformulde — Dans la dix

117, Quel est le plus petit nombre qu'il
le quotient de 3 unités?



